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UNSERE PRIVATE HAFTPFLICHT IM ÜBERBLICK

Diensthaftpflicht

Dank unserer leistungsstarken Haftpflichtprodukte können Sie sich unbeschwert den Heraus- 
forderungen des Alltags stellen. Denn unsere privaten Haftpflichtversicherungen schützen Sie  
in allen Lebenslagen vor den finanziellen Risiken, wenn mal etwas Unvorhergesehenes passiert. 
Und das Beste daran: Dank der Leistungs-Update-Garantie bleibt Ihr Versicherungsschutz stets 
auf dem neuesten Stand. 

Sie haben noch einen bestehenden Haftpflichtvertrag bei einer anderen Versicherung?  
Kein Problem. Mit unserem Sofortschutz profitieren Sie bereits ab Antragseingang von unseren 
hervorragenden Leistungen.
 

Passen Sie den Versicherungsschutz ganz einfach an Ihre Bedürfnisse an. 
Durch unsere bewährte Produktstruktur KLASSIK-GARANT haben Sie die Wahl. 

SIE KÜMMERN SICH UM DIE ENTSCHULDIGUNG,
WIR UM DEN GANZEN REST.

Gut zu wissen: 
Im Falle eines Schadens überprüfen unsere Experten 
zunächst, ob Sie überhaupt für den Schaden verant-
wortlich sind. Falls nicht, wehren wir unberechtigte 
Forderungen ab und tragen beispielsweise auch die 
Kosten eines Rechtsstreits. Andernfalls kümmern 
wir uns selbstverständlich um die finanzielle Regu-
lierung des Schadens.

DIE PRIVATHAFTPFLICHT KLASSIK-GARANT
VHV KLASSIK-GARANT bietet einen exzellenten Schutz. Einige Beispiele dafür:

Hohe pauschale Versicherungssumme
Bereits KLASSIK-GARANT bietet Ihnen eine überdurchschnittlich hohe Versicherungssumme von  
30 Mio. Euro. Damit sind Sie für Personen-, Sach- und Vermögensschäden umfangreich abgesichert.

Kein Einwand bei Deliktunfähigkeit
Wir leisten auch für Schäden, die durch deliktunfähige Kleinkinder oder demenzkranke Angehörige 
verursacht wurden. Das gilt bei allen Sach- und Personenschäden. Im Gegensatz zu vielen Anbie-
tern verzichten wir darauf, dass ein anderer Versicherer – zum Beispiel ein Vollkaskoversicherer 
bei einem Kfz-Schaden – für den Schaden aufkommen muss.

Schlüsselverlust mitversichert
In  VHV KLASSIK-GARANT ist der Verlust von fremden privaten Schlüsseln bis zur Höhe der Versiche-
rungssumme automatisch in den Versicherungsschutz integriert. Dazu gehören auch Schlüssel zur 
Mietwohnung, Hotel-, Kraftfahrzeug-, Vereins- oder ehrenamtlich genutzte Schlüssel. Auch der Verlust 
von beruflich genutzten Schlüsseln beispielsweise für Ihr Dienstfahrzeug ist bis 30.000 Euro versichert. 

Sicherheit bei Gefälligkeiten
Guten Freunden oder Nachbarn hilft man gerne. Wenn Sie dabei einen Schaden verursachen, stehen 
wir dafür gerade. Egal, ob Sie das Blumenwasser auf dem Parkett des Nachbarn verschütten oder als 
Umzugshelfer einen Kratzer in Omas Schrank bringen: Sie können sorgenfrei zupacken.

Ehrenamt und Betreuung
Ob Sie im Sportverein aktiv sind oder als gesetzlicher Betreuer ehrenamtlich helfen – genauso mensch-
lich wie Ihr Engagement sind Fehler. Deuten Sie Krankheitssymptome falsch oder vergessen einen 
Arzttermin für die betreute Person, ersetzt KLASSIK-GARANT den daraus entstehenden Schaden. 
Auch die betreute Person selbst ist dann automatisch mitversichert. Das macht das Helfen leichter.

Nutzung von Drohnen
Wussten Sie, dass für Drohnen eine Versicherungspflicht besteht? Mit VHV KLASSIK-GARANT sind 
Sie für Drohnen bis 500 Gramm bereits bestens abgesichert: Das Flugmodell Ihrer Kinder stürzt zum 
Beispiel direkt auf das neue Auto des Nachbarn und zerkratzt den Lack. Alle schwereren Drohnen bis 
5 kg sind mit dem Abschluss des Bausteins EXKLUSIV umfassend abgesichert. Auch Verletzungen 
von Persönlichkeitsrechten sind gedeckt, zum Beispiel dann, wenn Ihr Nachwuchs mit der einge-
bauten Kamera fremde Personen ungefragt filmt und das Ergebnis kurzerhand ins Internet stellt.

Ansprüche des Arbeitgebers
Bei Schäden am Arbeitsplatz gelten für die Haftung der Arbeitnehmer gegenüber ihrem Arbeitgeber 
besondere Bestimmungen. Grundsätzlich wehren wir unberechtigte Ansprüche Ihres Arbeitgebers, wenn 
Sie leicht fahrlässig gehandelt haben, nach den Grundsätzen der Arbeitnehmerhaftung ab. Wenn Sie 
es jedoch wünschen, verzichten wir im Schadenfall auf diesen Einwand und regulieren den Schaden 
Ihres Arbeitgebers bis maximal 10.000 Euro – inklusive Schäden an überlassenen Arbeitsmitteln. 

ZUSATZBAUSTEIN EXKLUSIV 
Für alle, die bei ihrer Sicherheit keine Kompromisse eingehen wollen:  
Mit dem optionalen Baustein EXKLUSIV machen Sie VHV KLASSIK-GARANT zu einer der stärksten 
Privat-Haftpflichtversicherung am Markt, und das zu einem überraschend günstigen Preis.

•	 Pauschale Versicherungssumme von 50 Mio. Euro
•	� Wechsel zur VHV ohne Risiko dank Besitzstandsgarantie zur Vorversicherung
•	� Glasschäden an gemieteten privat genutzten Immobilien mit einer Selbstbeteiligung von 150 Euro
•	 Nebenberufliche Tätigkeiten bis 12.000 Euro Jahresumsatz
•	� Abhandenkommen auch von beruflich genutzten Schlüsseln bis zur Versicherungssumme
•	� Folgekosten für den Verlust privat genutzter Schlüssel bis 10.000 Euro mit einer  

Selbstbeteiligung von 250 Euro
•	 Schadenersatz-Rechtsschutz bei Forderungsausfall ab 2.500 Euro
•	�� Belade-, Entlade- und Betankungsschäden an fremden Kfz bis 10.000 Euro mit einer  

Selbstbeteiligung von 150 Euro
•	� Reinigungsschäden an fremden Kfz und Schäden durch Öffnen der Kfz-Tür durch  

Mitfahrer bis 10.000 Euro mit einer Selbstbeteiligung von 150 Euro
•	� Ausgleich einer Rabattrückstufung für bis zu fünf Jahre und Erstattung der Selbstbeteiligung  

bis 2.000 Euro in der Kfz-Haftpflicht und Kasko bei geliehenen Fahrzeugen mit einer  
Selbstbeteiligung von 150 Euro

GÜNSTIGE BEITRÄGE
Unsere Experten folgen mit der neuen 
VHV Privathaftpflicht einer einfachen Idee: 
die beste Leistung zum kleinen Preis. Mit 
einer Selbstbeteiligung sinken die Beiträge 
sogar noch mehr. Kleinere Schäden bis 
150 Euro tragen Sie dann selbst, für jeden 
höheren Schaden stehen wir abzüglich 
der Selbstbeteiligung gerade. Mit unseren 
günstigen Tarifen für Paare, Singles mit und 
ohne Kind/-er und Familien sowie dem Tarif 
55+ bieten wir für jeden Familienstand den 
optimalen Versicherungsschutz.

BEST-LEISTUNGS-GARANTIE
Wann immer Sie bei einer Versicherung 
am deutschen Markt eine Leistung im 
Rahmen der gesetzlichen Haftpflicht als 
Privatperson sehen – mit der BEST-LEIS-
TUNGS-GARANTIE sind Sie sicher, immer 
automatisch die bestmöglichen Leistun-
gen zu erhalten.

Für Schäden bis 10.000 Euro erstatten wir sogar 
den Neuwert – eine für Privathaftpflichtschäden 
außergewöhnliche Leistung. Als einer der wenigen 
Versicherer bieten wir diese Neuwertentschädigung 
auch für eigene beschädigte Sachen als Ausgleich 
zur Zeitwertregelung an. 

Zudem ist eine Opferhilfe integriert:  
Erleiden Sie durch die vorsätzliche Straftat einer 
unbekannten Person einen Personenschaden, 
leisten wir bis 50.000 Euro.

DIENSTHAFTPFLICHT
Sie sind im öffentlichen Dienst tätig, 
zum Beispiel bei der Polizei oder 
der Berufsfeuerwehr?

Dann sind Sie auch in Ausübung Ihrer 
dienstlichen Tätigkeit besonderen Risiken 
ausgesetzt. Wussten Sie, dass Sie bei grob 
fahrlässiger Pflichtverletzung den daraus 
entstehenden Schaden zu ersetzen haben? 

Mit unserer neu ausgerichteten Dienst-
Haftpflichtversicherung sind Sie auch 
hier bestens abgesichert. Schon in KLASSIK-
GARANT können Sie den Baustein Dienst-
haftpflicht bis zur Versicherungssumme 
von 30 Mio. Euro hinzuwählen. Im Baustein 
EXKLUSIV steigt die Versicherungssumme 
auf 50 Mio. Euro.

Einige mitversicherte Leistungen:
•	� Gebrauch von Kraftfahrzeugen des Dienst- 

herrn bis 1 Mio. Euro für Schäden Dritter, 
bis 50.000 Euro für Schäden am Kfz

•	� Abhandenkommen von Sachen des 
Dienstherrn, z. B. persönliche Ausrüs- 
tungsgegenstände bis 10.000 Euro

•	� Halten, Hüten und Führen von Tieren, auch 
außerhalb des dienstlichen Einsatzes

Mit dem Baustein EXKLUSIV in der Privat-Haftpflichtversicherung steigern Sie den umfangreichen 
Schutz von KLASSIK-GARANT nochmals. Auch für Beamte und Angestellte im öffentlichen Dienst 
bieten wir mit unserer leistungsstarken Diensthaftpflicht den passenden Versicherungsschutz. Und 
mit der optionalen BEST-LEISTUNGS-GARANTIE sichern Sie sich den besten Schutz am Markt 
ohne Kompromisse.

WANN BENÖTIGEN SIE EINE  
PRIVAT-HAFTPFLICHTVERSICHERUNG?
Grundsätzlich immer dann, wenn Sie Dritten 
einen Schaden zufügen. Dann müssen Sie 
sowohl Personenschäden als auch Sach- 
oder Vermögensschäden ersetzen. Dabei 
ist es egal, wer den Schaden verursacht 
hat, wenn diese Person mit Ihnen in einer 
häuslichen Gemeinschaft lebt. Ein großer 
Vorteil, der nicht nur Ihren Partner einschließt, 
sondern z. B. auch ein Elternteil, Übernach-
tungsgäste oder den Austauschschüler. 

Beispiele dafür sind im Nachfolgenden:

	� Sachschaden 
Auf einer Feier bei Freunden stoßen 
Sie die Rotweinflasche um, dabei 
wird der helle Teppich ruiniert.

	� Personenschaden 
Während Sie gedankenverloren den 
Radweg überqueren, übersehen Sie 
einen herannahenden Radfahrer. Er 
will Ihnen ausweichen, stürzt und 
verletzt sich dabei.

	� Vermögensschaden 
Die Anlieferung Ihrer neuen Küche 
blockiert die Ausfahrt Ihres Nachbarn. 
Seine Abfahrt verzögert sich da-
durch erheblich, sodass er seinen 
Urlaubsflieger nicht mehr erreicht.



VON EXPERTEN VERSICHERT

Versichert sind zudem:

Hunde
•	 kein Leinen- und Maulkorbzwang für Hunde
•	 Hundeschule, -lehrgänge und -prüfungen
•	 Hundesportveranstaltungen, z. B. Agility-Sport, Dog Dance
•	 Nutzung als Rettungs- und Suchhund
•	� Mietsachschäden an beweglichen Sachen  

in Ferienunterkünften

Pferde
•	� Fremdreiter und Reitbeteiligungen, inklusive  

deren Ansprüche gegen Sie als Tierhalter
•	� Pferderennen, nicht gewerblicher Reitunterricht,  

unentgeltliche Kutschfahrten
•	 Mietsachschäden an Pferdestallungen, -koppeln
•	 Schäden an geliehenen Tiertransportanhängern

TIERHALTER-
HAFTPFLICHTVERSICHERUNG
Die Tierhalter-Haftpflichtversicherung schützt Sie vor 
den finanziellen Folgen, für die Sie als Halter eines 
Hundes oder Pferdes haftbar gemacht werden. Zum 
Beispiel dann, wenn Ihr Pferd scheut und Passanten 
verletzt oder Ihr Hund einmal übermütig zuschnappt. 
Sie haben die Wahl zwischen 30 und 50 Mio. Euro 
Versicherungssumme. Mitversichert sind auch Familien-
angehörige und Tierhüter. 

Versichert sind unter anderem:
•	 Rettungs- und Bergungskosten
•	 Flurschäden
•	� Schäden aus gewolltem und ungewolltem Deckakt
•	 Forderungsausfall
•	 Optional BEST-LEISTUNGS-GARANTIE

HAUS- UND GRUNDBESITZER- 
HAFTPFLICHTVERSICHERUNG
Trotz aller Vorsicht – passieren kann immer etwas. 
Es ist die Pflicht eines jeden Vermieters: Mieter 
und Passanten vor Schäden durch die eigene 
Immobilie oder auf dem Grundstück zu schützen. 
Unsere Haftpflichtversicherung für Haus- und 
Grundbesitzer nimmt Ihnen als Eigentümer das 
Haftungsrisiko ab. 

BAUHERREN- 
HAFTPFLICHTVERSICHERUNG
Jede Baustelle ist eine Gefahrenquelle. Als Bauherr 
sind Sie für alle Schäden, die von Ihrem Bauvorhaben 
ausgehen, verantwortlich. Mit unserer Bauherren-
Haftpflichtversicherung genießen sowohl Sie als 
Bauherr als auch Ihre Bauhelfer optimalen Versiche-
rungsschutz und das mit überdurchschnittlich hohen 
Versicherungssummen bis zu 30 oder 50 Mio. Euro. 

Versichert sind unter anderem:
•	� Schäden durch den Betrieb von Anlagen zur Erzeugung erneuer- 

barer Energien, z. B. Photovoltaikanlagen oder Balkonkraftwerke
•	� Beschädigung, Vernichtung oder Verlust von gemieteten  

oder geliehenen Sachen
•	� Baumaßnahmen bis 100.000 Euro Bausumme, inklusive  

Eigenleistungen und Bauhelferhaftpflicht
•	� Gewässerschäden durch auslaufende Kleingebinde bis  

100 Liter sowie Öltanks bis 10.000 Liter Fassungsvermögen
•	 Forderungsausfall

Versichert sind unter anderem:
•	� Schäden aus dem Gebrauch von Baumaschinen  

und -geräten, z. B. Bagger
•	� Be- und Entladeschäden durch Kräne, Winden  

und sonstige mechanische Vorrichtungen
•	� Beitragsfreie Bauausführungen in Eigenleistung/ 

Nachbarschaftshilfe bis 25.000 Euro
•	� Schäden durch Senkung eines Grundstücks  

oder Erdrutsch  

VHV Versicherungen
30138 Hannover
vhv.de
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